

TJ Sokol Postupice „B“ - FK Budenín

neděle 3.6.2018 v 15:00 hodin

IV. třída – skupina B

0:5 (0:1)

Přijel Budenín a my jsme neměli zrovna ideální kádr. Někdo je zraněný, někdo měl rodinné povinnosti. Takový je život. V sestavě v níž jsme nastoupili, rozhodně nebyli favorité. Hned ve druhé



minutě měli hosté obrovskou šanci, kterou našťastí nezužtkovali. Hosté si patrně mysleli, že nás jasně přehrají, ale my jsme jim to nedali zadarmo a bojovali jsme, co nám síly stačili. Od desáté minuty jsme začali mít navrch a vytvářeli si nějaké brankové šance, které jsme nedotáhli do konce. Škoda. Bohužel náš tlak zchladil Mikš David. Náš pravý bek si dal nechyatelný vlastní gól, taková střela na zadní šibenici se mu už asi nepovede. Nás to nezlomilo a bojovali jsme dál, měli jsme dvě obrovské šance na vyrovnání, které se opět neproměnili. Poločas skončil 0:1. Druhý poločas, jak je u nás zvykem, jsme nastoupili vlažně a hned jsme inkasovali v 48. minutě. Stoper Petr Bervida se nechal jednoduše odstavit a hostující hráč zblízka prostřelil Martin Šťastného a zvýšil vedení na dva nula pro hosty. Nevzdali jsme to a pořád se snažili o dobrou hru, která přinášela některé slibné šance a ty jsme neproměňovali. V 63. minutě se hosté prosadili potřetí a tým zlomili náš odpor. Potom přidali další dvě branky a zápas pro nás skončil debaklem 0:5. Pozitivum pro nás byl výkon mladých hráčů, kteří když se otrkají tak budou určitě přínosem. Poslední dva zápasy odehrajeme na půdě soupeřů, tak snad ještě přivezeme nějaké body.

Branky domácí:

Branky hosté: Lovíšek Ondřej 2, Zíka Pavel 1, Kubíček Petr 1, vlastní

Utkání řídil: Rozhodčí Pessr Zdeněk, asistenti rozhodčího Mareš Miloslav (N) a Novák Jan (N)

Sestava domácí: Šťastný Martin - Tůma Petr, Bervida Petr, Gruber Tomáš, Mikš David - Tůma Josef, Vesecký Aleš, Bálek Tomáš, Zvíhal Jan - Hejný Filip, Rivolla Filip - na střídání Khandl Daniel, Nádvorník Lukáš - vedoucí mužstva Vratislav Kubásek – trenér Bervida Petr

Sestava hosté: Zimmermann David - Havlíček Jiří, Bartůněk Jiří, Koreš Petr, Novák Pavel (K) - Kubíček Petr, Boháček Martin, Rataj Michal, Houdek Jan - Novotný Jiří, Zíka Pavel - na střídání Štěpánek Miroslav, Lovíšek Ondřej, Míka Jaroslav, Koreš Pavel, Matoušek Milan - vedoucí mužstva (trenér) Boháček Pavel

Počet diváků: 20

